



Следователи выехали на место вынужденной посадки вертолета в Татарстане



Сегодня в 19.25 вблизи населенного пункта Старое Шигалеево Республики Татарстан совершил вынужденную посадку вертолет МИ-2 бортовой номер 14111, принадлежащий "Казанскому авиапредприятию". Вертолет следовал по маршруту Студенц - Песчаные Ковали с целью осмотра нефтепровода. По предварительным данным на борту вертолета находилось три человека, все живы.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте СК России. Организована доследственная проверка.

Причины и подробности происшествия выясняются.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

30 марта 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1325177>